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Honezovický zpravodaj 
Číslo 1, ročník 18, rok 2025 

 

 

Blahopřejeme  
 k  narozeninám  

 
zastupitelstvo obce přeje             

hodně štěstí, pevné zdraví a  

mnoho osobní pohody  

do dalších let spoluobčanům,  

        jenž oslaví svá jubilea  

        v období:  

duben 2025 – červen 2025 

pan Rybář Václav 

pan Houška František 

paní Hauserová Hana 

paní Vimmerová Věra 

paní Volicerová Anna 

 

 
 

Vážení čtenáři, 

 

sluníčko nabývá na síle a jaro je již v plném proudu. Příjemné počasí zve 

k procházce přírodou. Určitě jste si všimli kolíků v poli či na loukách 

kolem obce. Jedná se o vytyčení pozemků v souvislosti s komplexní 

pozemkovou úpravou, která proběhla v minulých letech. Vlastníci 

pozemků si mohli nechat své pozemky vytyčit. V trávníkách teď můžete 

vidět vytyčenou obecní cestu, která se zatím nebude zpevňovat. Obecní 

cesta zajišťuje, aby v případě, že by chtěl někdo využít louky jako 

pastviny, je nemohl celé oplotit tak, že by se tam nemohlo chodit. Dále 
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cesta navazuje na lesní cestu. Zatím propojení zamezuje křoví. Po jeho 

odstranění bude možno projít skrz trávníky až k soutoku. 

Kdo chodíte cestou k Holýšovu, tak jste si určitě všimli, že jsou kolem ní 

vykácené dřeviny. Na opravu cesty se zpracovává projektová 

dokumentace a vyhlížíme dotační titul, ze kterého bychom mohli žádat 

příspěvek na její opravu. Při deštích teče po cestě voda z pole a přináší do 

vsi hlínu a kamení. Při opravě by se měl udělat nový povrch cesty a 

vybudovat strouhy tak, aby byla voda svedena do dešťové kanalizace. 

Začátkem roku jsme podali žádost o dotaci z Programu obnovy a 

stabilizace venkova Plzeňského kraje na vybudování teras u budovy 

bývalé školy na návsi. Slavností otevření teras by mělo proběhnout 

v sobotu 7. června 2025. V tento den oslavíme den dětí a připomeneme si 

910 let od první písemné zmínky o Honezovicích. Pro děti bude 

připraveno divadelní představení. Společně posedíme při hudbě. 

V minulém zpravodaji jsme Vás informovali o záměru výstavby větrných 

elektráren v našem katastrálním území. V současné době dochází 

k nastavování podmínek spolupráce a přípravě smluv. 

 

IF 

 

Posílení signálu mobilního operátora v Hradišťanech 

 

Mnoho let žádáme o posílení signálu mobilního operátora v Hradišťanech.  

Na základě naší žádosti v loňském roce, rozhodl Český telekomunikační 

úřad o realizaci opatření vedoucí k posílení signálu v Hradišťanech. 

Jednáním byl pověřen T-mobile. Minulý týden proběhlo první jednání 

mezi obcí a T-mobilem o možných způsobech řešení a využití obecních 

pozemků.  

T-mobil hledá bod pro anténu uprostřed obce, nejlépe v místech, kde stojí 

sušák na hadice. Sušák je ve špatném technickém stavu. Není možné jej 

opravit ani na něj umístit anténu. Jednáme s T-mobilem o vybudování 

kopie sušáku, která by pak sloužila pro umístění antény. Z důvodu statiky 

by nemohla být kopie celá ze dřeva, ale rohové části by musely být z kovu 

a obložené dřevem. Náklady na vybudování kopie sušáku odhadují 

zástupci T-mobilu cca na 1 mil. Kč. V úvahách jsou další možnosti 

umístění antén. V současné době dochází k mapování možností a hledání 

optimálního řešení. 

V rámci opatření žádáme také o posílení signálu i v Honezovicích. IF 
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Kominík  

 

Jako každoročně přijede do Honezovic a Hradišťan kominík. Tentokrát je 

objednán na 25. dubna 2025. Nechce jezdit již v sobotu, proto je 

domluven pouze na pátek. Kdo budete mít zájem o vyčištění komína, 

případně provedení revize, nahlaste se v úředních hodinách na obecním 

úřadu nebo zašlete do 23. dubna 2025 e-mail na obecní úřad - 

ouhonezovice@volny.cz.  

IF 

 

 

Oslava dne matek a setkání seniorů 

 

V loňském roce jsme zkoušeli nabídnout u příležitosti Dne matek zájezd 

na bowling do Třemošné. Z důvodu malého počtu přihlášených se zájezd 

nekonal. Proto jsme se v letošním roce vrátili k obvyklé oslavě dne matek 

spojené se setkáním seniorů.  

Všechny matky a seniory včetně partnerů zveme na posezení při hudbě 

v klubu ve škole v sobotu 10. května 2025 od 15:00 hod. Od 18:00 hod 

bude klub otevřen pro všechny. K hudbě a poslechu bude hrát pan Toman. 

IF 

 

 

 

Pouť 

 

Letošní pouť připadne na poslední dubnový víkend.  

Pro děti i dospělé jsou připraveny  

v sobotu 26. dubna od 14:00 hod závody na pumptracku.  

Po ročním trénování uvidíme, jak se především děti zdokonalily v jízdě na 

pumptracku. A věříme, že se nenechají zahanbit ani dospělí. Závodit se 

bude na kolech, koloběžkách či odstrkovadlech. 

Občerstvení bude zajištěno. 

Všichni jsou vítáni! 

Večer bude pouťová zábava, kterou zajišťuje spolek Rybářů Honezovic a 

Hradišťan. 

IF 



4 

 

 

Pouťová zábava 
Honezovice 

sobota 26. dubna     
od 20:00 hodin 

hraje 

 Radbuza Band 
 

„České písničky, které vzbudí radost“ 
zveme k posezení, poslechu i tanci všechny 

věkové ročníky 
od osmi do půlnoci živá muzika s kapelníkem 

Jozefem Martínkem 
 

místo konání: Škola 
vstupné 150,- Kč 

 
zve spolek Rybářů Honezovic a Hradišťan 
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Začátek roku bývá ve znamení konání výročních schůzí spolků, na kterých 

se mj. hodnotí i celoroční práce spolku. Akce pro veřejnost v obci 

pravidelně připravují čtyři spolky. 

 

Gurmáni z Honezovic 

 

další rok utekl a když sepisuji zprávu o loňských akcích již je za námi 

největší Gurmánská událost tohoto roku. Tak jen letem o tom co se dělo v 

roce 2024: 

Řízkobraní 2024, občerstvovací podpora na pouťovém pumptrackovém 

dnu, hranolkování pro děti na jejich dnu pořádaném Obcí a předvánoční 

vaření v Klubu.  

Letos již máme za sebou Řízkobraní 2025. Povedlo se!  

S podzimem spustíme předprodej na rok příští. Osvědčená jídla zůstávají a 

k tomu vymýšlíme další překvápko. Termín konání je v sobotu 21. března 

2026, kapela již přislíbila večerní hraní a Gurmánský tým je připraven. 

            

 Josef Fictum 

 

SDH Honezovice 
v roce 2024 jsme v lednu uspořádali hasičský ples, v dubnu stavění máje a 

v červnu hasičskou soutěž se zábavou. 

Dne 18. května proběhlo okrskové kolo v požárním sportu v Hradci. Na 

soutěžích v požárním sportu v rámci poháru Hořiny nás v uplynulém roce 

reprezentovalo družstvo mužů na 6. soutěžích a družstvo mládeže na jedné 

soutěži. Uvedený počet účastí nám dává možnost pořádat domácí soutěž 

v rámci klání O pohár Hořiny. 

V letošním roce máme již za sebou lednový ples. Posledního dubna 

budeme opět stavět máj a 14. června Vás zveme na hasičské závody a 

následnou letní večerní zábavu. 

 

 

Spolek rybářů Honezovic a Hradišťan z.s. 

zpráva o činnosti v roce 2024: 

v březnu proběhla Výroční schůze rybářského spolku, na termín 

Honezovické pouti spolek uspořádal večerní taneční zábavu a uprostřed 

léta jsme se viděli na nočních rybářských závodech při akci Hradišťanský 
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břeh. Podzimní zavírání rybníků s ovarem a koupačkou symbolicky 

uzavřelo rybářský rok. 

V roce letošním při Výroční členské schůzi jsme rybníky opět velkým 

klíčem a několika tempy ve vodě  otevřeli. 

Stav a zdraví ryb jsou průběžně kontrolovány a ryby doplňovány tak, aby 

rybníky sloužily k odpočinku a zábavě.  

V roce letošním Vás zveme na: 

pouťovou zábavu v sobotu 26. dubna od 20:00 hodin v sálu Školy kde  

hraje Radbuza band Jozefa Martínka a 

na letní akci Hradišťanský břeh na svatou Annu 26. července od soboty do 

nedělního rána. Dle pranostik nastanou poté již jen chladná rána, tak si 

pojďme užít poslední příjemně teplou noc. 

Přejeme všem příjemné jaro, léto i podzim a těšíme se na potkávání s 

Vámi. 

Za výbor spolku Josef Fictum jednatel 

 

 

MS Tetřev Honezovice a jeho činnost v roce 2024 

 

V roce 2024 jsme se pravidelně scházeli na členských schůzích, výroční 

schůzi a na brigádách. V létě jsme pořádali již tradičně čundr pro děti, 

letos s rekordní účastí!  

Sešli jsme se také na brokových střelbách v Trávnících. V listopadu byl 

pořádán hon na zvěř bažantí, černou, sičí, mufloní a další. Celoročně jsme 

se věnovali individuálnímu lovu.  

Před senosečí jsme jako každý rok procházeli loukami se psy, abychom 

zabránili posekání srnčat a zajíčků. V zimních měsících jsme se pak 

věnovali přikrmování zvěře v krmelcích a zásypech.  

V roce 2024 mělo MS Tetřev Honezovice 14 členů, přihlášku si podala 

nová adeptka. 

V dalších letech je naší hlavní prioritou řádné hospodaření se zvěří, 

ochrana přírody, udržování mysliveckých zvyků a tradic. V roce 2025 

bychom rádi uspořádat několik mysliveckých akcí pro dospělé i děti v 

Honezovicích.  Předběžný termín Dětského čundru 2025 je 21.6.2025.  

Letáky s upřesněním této akce budou včas vyvěšeny. 

                                                                                                                               

Za MS Michaela Šobrová 
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Informace občanům k ukládání odpadů v roce 2025 

 

Směsný komunální odpad je zajišťován svozovou firmou Ekosepar 

Nýřany (možnost bezplatného pronájmu nádob). Vývoz je možné si na 

obecním úřadě Honezovice objednat buď celoroční (leden až duben vývoz 

1x týdně, od května do září 1x za 14 dní, říjen až prosinec opět 1x týdně) 

či vývoz tzv. chalupářský    (květen - září 1x za 14 dní). 

 

Plasty, papír, sklo - tyto odpady je možné vhazovat do barevně 

označených nádob, připravených v Honezovicích nad č. p. 10, 

v Hradišťanech pak u č.p. 20. Do plastů patří také krabice od mléka a 

plechovky od nápojů. 

Větší množství plastu je možno odevzdat, každých 14 dní od 9-10 hodin, 

v plastových pytlích na sběrném místě Honezovice nad č.p.10. (termíny 

výběru jsou vyvěšeny na vratech sběrného místa a byly zveřejněny ve 

Zpravodaji) .  

Jedlé tuky - je možno vhazovat do nádoby nad. č.p. 10. 

Nebezpečný a velkoobjemový odpad je vybírán dvakrát ročně. 

Velkoobjemový odpad je odvážen kontejnery přistavenými na návsích. 

Přesný termín pro výběr tohoto odpadu je v dostatečném předstihu 

uveřejněn na vývěskách a také je vyhlášen rozhlasem. O výběru 

nebezpečného odpadu informujeme občany stejným způsobem. Výběr 

probíhá na sběrném místě nad č.p. 10. 

 

Komunitní kompostárna pro kompostování rostlinných zbytků se 

nachází za obcí Honezovice, po levé straně směrem na Nedražice. 

Na kompostárnu nepatří větve, ty ukládejte do Trávník (naproti 

čistírně odpadních vod). 

      

 

 

Ročně se v naší obcí vyprodukuje celkem 116 t odpadu, z toho je pouze 

9,5 % vytřízeného odpadu (plast, papír, sklo…).  

Náklady na svoz odpadu v roce 2024 činily 686 tis. Kč, z toho od občanů 

bylo vybráno na poplatcích za popelnice 184 tis. Kč, obec z obecního 

rozpočtu doplatila 446 tis. Kč. 

Podrobnější informace najdete v tabulce. 
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Informace o odpadovém hospodářství obce Honezovice za rok 2024 

DRUH t Kč/rok 

Produkce směs. komunálního odpadu 71,145 485 304 

Produkce objemného odpadu 17,08 92 425 

Separace papíru 2,109 33 918 

Separace plastu 6,639 46 122 

Separace skla 1,987 3 421 

Separace kovu 0 0 

Separace biologických odpadů 0 0 

Komunit. kompostárna – kval. odhad 17 0 

Separace nebezpečných odpadů 0,218 0 

Jedlé oleje a tuky  0,092 1 815 

Separace textilních odpadů – režim charita 120 pytlů 0 

Ostatní náklady na provoz sběrného místa a 

úklid 

 23 365 

Produkce odpadu celkem 116,27  

Náklady na provoz obecního systému 

CELKEM: 

 686 370 

Příjmy v odpadovém hospod. - poplatky  184 350 

Příjmy - odměny za zpětný sběr 

(EKOKOM ) 

 55 671 

Doplatek obce na odpadové hospod. 

z rozp. 

 446 349 

 

Plánované akce 

25.4. - kominík 

26.4. od 14:00 hod. – závody na pumptracku 

26.4. od 20:00 hod. – pouťová zábava  

30.4. – májka 

10.5. – od 15:00 den matek a setkání seniorů v klubu v Honezovicích 

7.6. od 15:00 hod. -  otevření teras 

14.6. - Soutěž v požárním sportu 

21.6. - Myslivecký čundr 

26.7. – 27.7. Hradišťanský břeh 

29.11. – obecní Barborkový ples 

___________________________________________________ 
Honezovický zpravodaj vydala obec Honezovice 

www.honezovice.cz, Registrováno na MK ČR č. 17310 
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